
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 27 januari 2021

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 16 december 2020 goed.

2 Jaarrekening 2019 van de gemeente - besluit van de gouverneur tot goedkeuring: 
kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de beslissing van de gouverneur van 27 november 
2020 tot goedkeuring van de jaarrekening 2019 van de gemeente Lievegem.

3 Huishoudelijk reglement op het gebruik van de gemeentelijke culturele infrastructuur in 
Lievegem: vaststelling
De gemeenteraad stelt het huishoudelijk reglement op het gebruik van de gemeentelijke 
culturele infrastructuur in Lievegem vast.

4 Subsidiereglement voor hergebruik en infiltratie van hemelwater: vaststelling
Het reglement voor het verlenen van een subsidie voor het hergebruik en de infiltratie 
van hemelwater wordt vastgesteld.

5 Klaverstraatje - heraanleg rijbaan - ontwerp, bestek, raming en gunningswijze : 
goedkeuring
Goedkeuring wordt verleend aan het ontwerp met bestek en raming.
De werken te gunnen via de onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande 
bekendmaking.

6 Mobiliteit - openbaar vervoerplan 2021 - besluit Vervoerregioraad 11 december 2020 
over de definitieve vaststelling: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het besluit en van het verslag van de vergadering 
van de politieke vervoerregioraad op 11 december 2020 over de definitieve vaststelling 
van dit openbaar vervoerplan.

7 Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 8 december 2020 
houdende goedkeuring COVID-19 projectsubsidie tracing - keuze optie 1 en 
samenwerkingsovereenkomst met het Vlaams Agentschap Zorg en Gezondheid: 
bekrachtiging
De gemeenteraad bekrachtigt de beslissing van het college tot goedkeuring van 
de  samenwerkingsovereenkomst met het Vlaams Agentschap Zorg en Gezondheid in 
het kader van het besluit van de Vlaamse Regering van 13 november 2020 tot 
toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om de contact- en bronopsporing 
ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te versterken – optie 1.

8 Coronacrisis COVID-19 - afsluiten overeenkomst met het Vlaams Agentschap Zorg en 
Gezondheid in het kader van handhaving quarantaine - collegebesluit van 12 januari 
2021: bekrachtiging
De gemeenteraad bekrachtigt de beslissing van het college van burgemeester en 
schepenen van 12 januari 2021 over de goedkeuring van de de overeenkomst met het 
Vlaams Agentschap Zorg en gezondheid voor de elektronische uitwisseling van 
persoonsgegevens in het kader van de handhaving quarantaine Covid-19.



9 Dotatie 2021 aan de politiezone Deinze-Zulte-Lievegem - goedkeuring gouverneur: 
kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de brief van 16 december 2020 van de gouverneur 
met de goedkeuring van het gemeenteraadsbesluit van 18 november 2020 over de 
dotatie aan de politiezone Deinze-Zulte-Lievegem.

10 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent
1. Wout Bonroy: CurieuzeNeuzen in de tuin
2.Wout Bonroy: Leaderproject "Ondersteuning landbouwers ihkv rationeel waterbeheer"
3. Wout Bonroy: leaderproject "Samen Lievegem"
4. Didier Garré: straatnaamborden
5. Steven Van Gansbeke: vaccinatiecentrum en vrijwilligers.

BESLOTEN
11 Adviesraad Lievegems gemeentelijk feestcomité - aanpassing samenstelling: 

goedkeuring
De gemeenteraad gaat akkoord met de aangepaste samenstelling van de adviesraad 
Lievegems gemeentelijk feestcomité.

12 Gemeentelijke adviesraad voor land-en tuinbouw (Landbouwraad) - aangepaste 
samenstelling: goedkeuring
De gemeenteraad legt de samenstelling van de gemeentelijke adviesraad voor land- en 
tuinbouw vast.

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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